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РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК  

на освітньо-наукову програму «Харчові технології» підготовки здобувачів 

вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 181 

«Харчові технології» галузі знань 18 «Виробництво та технології 

 

Головним концептуальним завданням державної політики в області 

забезпечення населення України харчовими продуктами є покращення 

харчового статусу населення, з одночасним задоволенням потреб у кількості, 

якості та асортименті харчової продукції. Це пов’язано як зі змінами  обсягів 

виробництва й ефективністю використання харчової продукції, так і з 

упровадженням сучасних технологічних процесів, які суттєво впливають на 

стан і розвиток харчових технологій. За цих умов важливого значення 

набувають процеси підготовки фахівців галузі, спроможних ефективно 

здійснювати науково-дослідницьку, інноваційну, організаційно-управлінську, 

а також педагогічну діяльність. 

Представлена на розгляд освітньо-наукова програма, розроблена 

проектною групою провідних фахівців у сфері харчових технологій 

факультету переробних та харчових виробництв Державного 

біотехнологічного університету, завдяки постійній та продуктивній взаємодії 

зі стейкхолдерами забезпечує відповідність вимогам щодо наповнення 

освітніх компонент для підготовки висококваліфікованих фахівців, здатних 

реагування на запити ринку товарів та послуг, удосконалювати традиційні та 

створювати інноваційні технології харчових продуктів, володіти науковим 

уявленням про розвиток та функціонування харчових систем та його 



 

 

практичним застосуванням для вирішення конкретних прикладних 

технологічних завдань. 

Освітньо-наукова програма складається з чотирьох розділів, в яких 

наведено її загальну характеристику, основні цілі, визначено опис предметної 

області, зазначено основні програмні компетентності (інтегральні, загальні та 

спеціальні), а також програмні результаті навчання, відзначено основні 

напрямки подальшого працевлаштування та навчання випускників.  

Слід відзначити, що основний фокус ОНП орієнтовано на створення 

теоретико-прикладної бази для проведення наукових досліджень. Однак в той 

же час значна увага приділяється набуттю практичних навичок, які стають 

важливими як на етапі оцінювання існуючих новацій, так і на етапі 

впровадження розроблених. 

ОНП спрямована на прогресивну, активну, інтелектуальну молодь, яка 

має за мету подальше наукове зростання, самореалізацію в науці та здобуття 

ступеня доктора філософії.  

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що освітньо-наукова 

програма містить достатній перелік вимог до змісту та результатів освітньої 

діяльності і може бути рекомендована для використання в освітньому процесі 

підготовки докторів філософії зі спеціальності 181 «Харчові технології». 

 

 

 

З повагою, 

Директор виконавчий     Анна ОРОБЧЕНКО 

 


